

Отзыв научного руководителя

На аспиранта Баля Александра Вячеславовича, подготовившего диссертационную работу на тему «Методы и модели оптимизации управления товарными запасами в мультиформатных продуктовых розничных сетях» по специальности 05.13.10 – «Управление в социальных и экономических системах».

Баль Александр Вячеславович окончил Челябинский государственный университет в 2009 году по специальности «Математические методы в экономике» и практически сразу начал свою производственную деятельность в компании ООО «МОЛЛ» в должности аналитика отдела ценообразования и товародвижения. Его работа в указанной компании заключалась в оперативном и стратегическом анализе товарных запасов и формировании ценовой политики, а также подготовке к формированию эффективных решений при составлении планограмм товаров, проведении инвентаризаций, проведении переоценок товаров и т.д. Поэтому, уже в начале своей производственной деятельности А.В. Баль столкнулся с необходимостью использования математических моделей в управлении товарными запасами для крупной торгово-розничной сети, какой и является ООО «МОЛЛ», а также разработкой и сопровождением программных продуктов для этих моделей.

Осознавая необходимость повышения своей квалификации в указанной области, а также для того, чтобы наилучшим образом решать все более возрастающее количество задач по управлению товарными запасами, А.В. Баль поступил в 2012 году в очную аспирантуру Южно-Уральского государственного университета по специальности 05.13.10 – «Управление в социальных и экономических системах» на кафедру «Информационно-аналитическое обеспечение управления в социальных и экономических системах», в которой и учился по настоящее время.

За время обучения в очной аспирантуре Александр Вячеславович Баль показал себя высококвалифицированным специалистом, способным самостоятельно

